
Changes in Radio Habits & Work Status Since Coronavirus Outbreak
Responses from 3/26/20-4/2/20

Never listened to this type of radio

Percentage of Radio listeners, Sample Size=6487 Percentage of all users;Sample Size=26226

Percentage of Radio Listeners, Sample Size=6355 Percentage of Radio Listeners, Sample Size=20345
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Since the COVID-19 outbreak, are you listening to any of 
these types of radio stations more/less? 

Listening Less Listening the Same Amount Listening More
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Since the COVID-19 outbreak, are you listening to the radio 
more or less during each of these times?

Listening Less Listening the Same Amount Listening More
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Which Best Describes Your Current Work Situation
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Radio Use vs. Work Status 
Since the Coronavirus Outbreak

Listening Less Listening to Radio the Same Amount Listening to Radio More


